

В Кызылском районе совершено убийство молодого человека



20 августа 2023 года в правоохранительные органы Кызылского района поступило сообщение об обнаружении трупа 22-летнего молодого человека с явными признаками насильственной смерти. По данному факту Каа-Хемским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Тыва возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Проведенными неотложными мероприятиями установлено, что 19 августа 2023 года в ночное время в местечке «Улуг-Оо» Кызылского района в результате распития спиртного между потерпевшим и его 20-летним знакомым произошел словесный конфликт, в ходе которого подозреваемый нанес множественные удары по различным частям его тела и головы. От полученных травм тот скончался на месте.

В настоящее время подозреваемый задержан, в ближайшее время ему будет предъявлено обвинение, а в суд направлены материалы для решения вопроса об избрании в отношении него меры пресечения в виде заключения под стражу. По уголовному делу проводится комплекс необходимых следственных действий, направленных на установление всех фактических обстоятельств произошедшего.

21 Августа 2023

Адрес страницы: <https://tuva.sledcom.ru/news/item/1818145>